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Noty biograficzne wykładowców.

Szkolenie pt. „ Protokół dyplomatyczny i wystąpienia publiczne w jednostkach samorządu terytorialnego       i innych instytucjach publicznych”.

22-24 wrzesień 2011r.

Jan Wojciech Piekarski, ambasador ad personam

Jest absolwentem Wydziału Prawa Uniwersytetu Warszawskiego (1963) i Podyplomowego Studium Służby Zagranicznej w Polskim Instytucie Spraw Międzynarodowych (1984).

W swojej wieloletniej karierze dyplomatycznej pełnił wiele funkcji (wicedyrektora, dyrektora departamentu i dyrektora generalnego) w Ministerstwie Spraw Zagranicznych, zajmując się problematyką stosunków z państwami Afryki, Bliskiego Wschodu i Azji. W latach 1994 – 1997 był szefem Protokołu Dyplomatycznego MSZ.

Za granica pełnił m.in. funkcje I sekretarza ambasady w Teheranie (1977-1981), ambasadora                 w Pakistanie, szefa sekcji interesów amerykańskich w Iraku (1991-1994), ambasadora w Królestwie Belgii i Wielkim Księstwie Luksemburga (1997-2002), a także w Państwie Izrael (2003-2006).

Prowadził wykłady z zakresu protokołu dyplomatycznego w Krajowej Szkole Administracji Publicznej, Akademii Dyplomatycznej oraz w Szkole Głównej Handlowej w Warszawie.

Jest współautorem z Cezarym Ikanowiczem podręcznika SGH Protokół dyplomatyczny i dobre obyczaje (VI wydanie Szkoła Główna Handlowa 2007).

mgr Marzena Zychowicz
Jest absolwentką Wydziału Nauk Społecznych – kierunek socjologia Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza w Poznaniu.

Zawodowo związana z Wydziałem Ekonomiki i Organizacji Gospodarki Żywnościowej Akademii Rolniczej w Szczecinie.

Wieloletni wykładowca przedmiotów: socjologia ogólna, socjologiczne aspekty ochrony środowiska, socjologia ekonomiczna, podstawy psychologii i socjologii zarządzania, psychologia pracy, negocjacje w biznesie i komunikacja społeczna.

Wykładowca i trener zagadnień związanych z komunikacją społeczną dla wielu grup zawodowych.

dr Zbigniew Zychowicz, Dyrektor Instytutu Rozwoju Regionalnego
Absolwent kierunku ekonomiki rolnictwa Akademii Rolniczej w Szczecinie, studia podyplomowe z socjologii wsi, stypendysta fundacji Friedricha Berta w Heidelbergu, dr nauk politycznych Uniwersytetu Śląskiego.

Od 1978 roku do chwili obecnej wykładowca akademicki dziedzin: socjologia ogólna, socjologia wsi, stosunki międzynarodowe, lobbing w życiu publicznym, konflikty polityczne, polityka regionalna w krajach Unii Europejskiej, menadżer projektów europejskich, samorząd lokalny                   i regionalny w Europie, instytucje i polityki Unii Europejskiej.

Pełnił wiele funkcji publicznych: Przewodniczącego Sejmiku, Prezydenta Euroregionu Pomerania, Marszałka Województwa Zachodniopomorskiego, senatora dwóch kadencji, Przewodniczącego Parlamentarnego Zespołu ds. Funduszy Unii Europejskiej, doradcy Prezydenta Państwa.

Prowadził zajęcia z problematyki zachowania się w sytuacjach publicznych. W latach 1997-1998 ekspert TVP Oddział Szczecin w audycjach na temat savoir  vivre’u.

Urszula Jabłońska
Jest absolwentką Zachodniopomorskiej Szkoły Samorządu Terytorialnego, Wyższej Szkoły Administracji Publicznej – kierunek administracja publiczna oraz stosunków międzynarodowych na Wydziale Humanistycznym Uniwersytetu Szczecińskiego.

Od 16 lat związana z samorządem terytorialnym – Sejmikiem Samorządowym Województwa Szczecińskiego i – po reformie administracyjnej kraju – Urzędem Marszałkowskim Województwa Zachodniopomorskiego w Szczecinie. Posiada wieloletnie doświadczenie zawodowe urzędnika administracji publicznej, w tym także kierującego zespołem pracowników. Ukończyła wiele kursów                   i szkoleń w zakresie funkcjonowania samorządów w tym m.in.: „Urzędnik w standardach unijnych”, „Protokół dyplomatyczny”, „Ocena kwalifikacyjna pracowników samorządowych”, „ Prawo zamówień publicznych”.

Posiada ponadto certyfikat doradcy ds. etyki w urzędach administracji publicznej, wydany przez Ministerstwo Spraw Wewnętrznych i Administracji (program „Etyka i zapobieganie korupcji                w administracji publicznej” realizowany w ramach projektu „Wzmacnianie wdrażania Strategii Antykorupcyjnej Phare 2003”).
Prowadzi szkolenia dla pracowników samorządowych w zakresie etyki i dobrej administracji, komunikacji i przeciwdziałania zjawiskom korupcji.
Stanisław Heropolitański
Dziennikarz. Studiował filologię polską WSP Szczecin, dziennikarstwo Uniwersytet  Warszawski (absolutoria). Zatrudniony w Polskim Radiu Szczecin w latach 1982 -1983, ponownie współpraca w 2007 - autor felietonów „Mówmy sobie szczerze”.  W latach 1983 - 2000 r. redaktor radiowęzła, dziennikarz gazety zakład. „Życie Załomia”, rzecznik prasowy zarządu Fabryki Kabli ZAŁOM .
Od 1984 r. do 2000 r. współpraca  z TVP Szczecin;  prezenter (m.in. Kroniki Pomorza Zach.) dziennikarz, lektor setek filmów i programów znanych również z anteny ogólnopolskiej TVP. Od 2000 r. do końca kadencji rzecznik prasowy marszałka woj. zachodniopomorskiego.
Od 2003 r. rzecznik prasowy Politechniki Szczecińskiej, a po połączeniu z Akademią Rolniczą (2009) -  Zachodniopomorskiego Uniwersytetu Technologicznego w Szczecinie. 
Z-ca red. nacz. ogólnopolskiego miesięcznika liderów samorządowych „Regiony”, sekretarz red. i dziennikarz ogólnopolskiego miesięcznika „Szkoła Jazdy”, autor filmów o bezpieczeństwie                  w ruchu drogowym oraz filmów instruktażowych dla kierowców.
Dziennikarz szczecińskiej prywatnej TV Gryf przez cały okres jej istnienia (2003-2006), autor programów „Nasze miasto” oraz „Zapytaj gwiazd”, a po jej upadku dziennikarz prywatnej telewizji TV 7. Lektor dzieł literackich. Wieloletnia współpraca z Wytwórnią Telewizyjno-Filmową „ALFA”.
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